
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

当社は 2020 年 3 月に沖縄に進出した若い企業です。社員一人

ひとりの意見を尊重し、社員の技術力、スキルアップを通じて会社の価

値を高めようと一丸となって取り組んでいます。 

沖縄県内で、大阪や東京の案件に従事することができる職場環境

を活かして、社内では親会社である株式会社パラミックスとの連携を密

に日々の業務を行っています。 

当社は沖縄県内で、開発業務未経験の人材をしっかりと育成してい

こうと採用活動を開始しましたが、コロナ禍ということもあり、人材を採用

することに苦労していたことを覚えています。 

ポリテクセンター沖縄では、プログラミングのスキルだけでなく、業界の

動向や技術者としてどのようにスキルアップを目指していくのか、しっかりと

訓練の中で指導いただけているので、開発未経験でも、高い向上心を

持っており、スキルアップのスピードも早いと感じています。 

瀬底さんが弊社で開発者としてスタートをする際に、「業界をしっかり

と理解している」、「どのように技術者としてスキルアップするべきか」という

意識を持って業務に取り組みたいとの決意を感じられたのが印象的で

す。 

入社から 1 年以上経過し、着実にスキルを向上させ、真摯に業務に

取り組んでいる瀬底さんのさらなる飛躍を楽しみにしています。 

瀬底さんの先輩や同僚、後輩とともにパラミックス琉球を盛り上げ、た

くさんの経験を積み上げて、より良い技術者としての道を歩んでほしいと

思っています。 

株式会社パラミックス琉球 

瀬底 良太 様 

【前職】 事務職 
 
令和 3年 1月入所 

令和 3年 6月修了（6ヶ月訓練） 

令和 3年 8月入社 

○訓練内容 

「IT サポート科」ではネットワークについての講義、サーバー構築、プロ
グラミング言語（HTML・CSS、JavaScript、Java、SQL）、Web ア
プリ開発、Android アプリ開発などの訓練を受講しました。 
 最初は訓練の内容を理解出来るか心配でしたが、不明点は訓練生
同士で教え合うことでお互いに知識を深め、クラス全体で就職に向かって
動き出す雰囲気が励みとなりました。モチベーションも高めてくれたと思い
ます。現在 HTML と JavaScript を業務で利用していますが、訓練を
受講したことでスムーズに業務に対応できていると実感しています。 

○会社説明会 

訓練期間中には、会社説明会が開催されました。IT 業界で活躍さ
れている企業の採用担当者や実際に勤務している先輩社員（ポリテク
センターの修了生等）から求められる人物像や業務の内容、会社の雰
囲気などの情報を得ることができました。就職活動を行う際の重要な材
料になりました。実際に私も会社説明会で話を聞いたこの会社に就職し
現在も勤務しています。 

○就職活動 

アドバイザーの方々に履歴書と職務経歴書の添削や模擬面接で何
度もお世話になりました。志望動機や自己 PR で厳しい意見を頂くことも
多かったのですが、回数を重ね改善を繰り返すことで内容もまとまってくる
とポジティブな言葉を頂くことが多くなり、それが少しずつ自信となったこと
で無事に就職することができました。 
 ポリテクセンターに入所し、半年間で訓練と就職活動を並行して行うこ
とは大変ではありましたが様々な場面で職員の皆様にサポートして頂い
たことが現在の私に繋がっています。 
ポリテクセンターの皆様には本当に感謝しています。 

○業務内容 

紙媒体で行われている起案文書・申請書の電子化（開発）、既に
電子化された起案文書・申請書の修正、問い合わせ対応（保守、運
用）を行っています。 
 チャットやメールでのやり取りが多く、文章でのコミュニケーション力が必
要だと感じています 

 

株式会社パラミックス琉球 
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上原 直輝  様 

株式会社パラミックス琉球 
https://www.paramix.co.jp/ryukyu/ 

●所在地 〒900-0004 
       沖縄県那覇市銘苅2-5-28 
       あたとゆビル3F 
●TEL  050-4560-2002 
●設  立 2020年 3月 
●資本金 1,000万円 

会社概要 

IT サポート科 
修了者 活躍事例 

ポリテクセンター沖縄 

【事業内容】 

●パラミックス琉球では、楽々Framework3を使った業務アプリケーション開発を

行います。楽々Framework3は、住友電気工業株式会社が開発した、部

品組み立て型の純国産Webアプリケーション開発ツールです。 

 業務にそのまま使用することができる部品を多数持ちそれらを組み合わせるこ

とによりWebアプリを超高速に開発でき、保守性の高いWebアプリケーションシ

ステムを実現／運用することができます。 

修了者の声 採用者の声 
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